



## Татьяна Черномысова

Сегодня, 15:10

Возвращаясь домой из садика, мой сын с большой увлеченностью рассказывал, то о камнях и минералах, то прибегал домой и садился рисовать маме вазу из малахита, а потом и вовсе заявил, что мечтает стать ювелиром! Благодарю нашего воспитателя Юлию Викторовну, за проведение таких разнообразных и увлекательных мероприятий для детей, в рамках фестиваля "Добрых историй".

[Свернуть](#)

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

Министерство  
образования и  
молодежной